Praktikumsplatz

Sozialpädagogische/-r Assistent/-in (m/w/d)

Anforderungen / Bemerkungen Das Praktikum findet in der Waldstraße 143 in 25712 Burg statt

Praktikumsdauer nach Absprache

Zeitraum nach Absprache, ganzjährig

Standort(e) Hauptstraße 25, 25727 Frestedt

Firma / Institution AWO Waldkindergarten Burg

Adresse Hauptstraße 25

25727 Frestedt

Betriebsgröße 1 - 10 Personen

Telefon 0160 81 31 980

E-Mail Awo-Waldkiga-Burg@t-online.de

Website https://awo-sh.de

Bewerbung

per Post AWO Waldkindergarten Burg

Frau Jutta Märtin-Nöhring, Leitung

Hauptstraße 25 25727 Frestedt

per E-Mail AWO Waldkindergarten Burg

Frau Jutta Märtin-Nöhring, Leitung

Hauptstraße 25 25727 Frestedt

persönlich AWO Waldkindergarten Burg

Frau Jutta Märtin-Nöhring, Leitung

Hauptstraße 25 25727 Frestedt

Ausbildungsplätze